



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9096

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 19 februarie 1979

Un remarcabil succes al sportului românesc

## DINAMO BUCUREȘTI A CUCERIT „CUPA CUPELOR“ LA VOLEI

ROESELARE, 18 (prin telefon). Echipa masculină de volei a clubului Dinamo București a obținut un frumos succes internațional, câștigând de o manieră categorică cea de a VII-a ediție a „Cupei cupelor“. ESTE PRIMUL SUCCES ROMÂNESC ÎN ACEASTĂ IMPORTANTĂ COMPETIȚIE EUROPEANĂ REZERVATĂ ECHIBELOR DE CLUB. Voleibaliștii dinamoviști — Corneliu Oros, Laurențiu Dumănoiu, Mircea Tutovan, Ginter Enes-



Lotul echipei Dinamo București, care a evoluat în actuala ediție a „Cupei cupelor“, reușind să cucerească trofeul

Foto: Dragoș NEAGU

## CLASAMENTUL FINAL

1. DINAMO BUC.	3 3 0 9:0 6
2. Levski Spartak	3 2 1 6:4 5
3. Ruda Hvezda	3 1 2 4:7 4
4. Gemeenservice Vuht	3 0 3 1:9 3

cu, Marian Păușescu, Dan Gîrleanu, Teofil Chiș, Emilian Vrîncuț, Ștefan Băroiu și Marius Căta-Chișiga (din lotul bucureștenilor mai fac parte Marian Mițu și Doru Grigore) — au avut o comportare excelentă în turneul final, în care au întrecut, pe rînd, echipele Gemeenservice Vuht, Levski Spartak Sofia și Ruda Hvezda Praga, cedînd pe parcursul întregii competiții numai un singur set!

După ce vineri seară formația antrenată de George Eremia și William Schreiber a dispus în 55 de minute de Gemeenservice Vuht (Olanda) cu 3-0 (6, 5, 10), sîmbătă jucătorii noștri au dat un veritabil recital voleibolistic în fața unei săli pline, câștigînd în numai 39 de minute meciul cu formația Levski Spartak Sofia care, depășind în prima zi pe Ruda Hvezda Praga cu 3-1, se anunța principala contracandidată la cucerirea trofeului.

Tînăra și ambițioasă garnitură bulgară nu a rezistat în fața sextetului nostru — Oros, Dumănoiu, Tutovan, Gîrleanu, Păușescu, Enescu —, același pe tot parcursul întîlnirii, care a jucat aproape perfect la fileu (blocajul a fost de netrecut, iar atacul, combinativ, deosebit de eficace) și în linia a doua, obținînd victoria cu 3-0 (7, 2, 6), în aplauzele spectatorilor.

Tot sîmbătă, Ruda Hvezda Praga a dispus cu 3-1 de formația olandeză Gemeenservice Vuht.

În ultima zi de concurs Dinamo a fost din nou la înălțime în partida cu Ruda Hvezda Praga. Deși erau virtuali câștigători ai trofeului, voleibaliștii

CRISTIAN ȚOPESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## DINAMO BUCUREȘTI ȘI STEAUA ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI“ LA HANDBAL MASCULIN

Sîmbătă și duminică au avut loc, la Craiova și Tg. Mureș, turneele semifinale ale „Cupei României“ la handbal masculin. După partide interesante, frumoasa performanță de a-și disputa finala trofeului a fost obținută de echipele bucureștene Dinamo și Steaua

## CRAIOVA

Arhiplină, atît sîmbătă cît și duminică, Sala sporturilor din Craiova a trăit intens importantul eveniment al semifinalelor „Cupei României“ la handbal masculin. Publicul a avut și șansa ca aici, la Craiova, să fie programată cea mai dificilă grupă, cea în care evoluau nu mai puțin de trei pretendente la un loc în „finala mare“: Dinamo București, campioana țării, H. C. Minaur Baia Mare, deținătoarea „Cupei României“, și Știința Bacău, veritabilă și plăcută surpriză a reuniunilor din capitala Băniei. Ambele derby-uri, cel de sîmbătă dintre Știința și Minaur, ca și cel de duminică, dintre Dinamo și Minaur, au ridicat tribunele în picioare pentru că nivelul tehnic și

tactic a fost la înălțimea așteptărilor.

Jocul rezultatelor — Știința învinge pe Minaur, iar Minaur pe Dinamo — a fost și el pasionant. Să-i felicităm pe băcăuani pentru performanța lor și să sperăm că revenirea băimărenilor din meciul cu Dinamo le va fi de bun augur pentru grelele partide din semifinalele europene ale „Cupei cupelor“. La capătul acestei aprige bătălii, Dinamo București se califică în finală, e drept, nepuțin ocoli înfrîngerea în ultimul meci, și aceasta este o performanță a roș-albilor pentru că ei au avut efectivul serios subțiat de accidente mai vechi și mai noi. Fără conducătorul lor de joc M. Ștef, cu C. Penu, Gh. Licu și alții nerestabiliți, dinamoviștii au luptat din greu, făcînd față plină la urmă „jocului golaverajului“.

La egalitate de puncte (patru), la egalitate de victorii (două) și avînd fiecare echipă cite o victorie asupra celeilalte, a intrat în funcție golaverajul. Singura cu golaveraj pozitiv (+4), Dinamo București accede în finala „Cupei României“, Știința (cu -1) își va disputa șansa pentru locul trei, iar H.C. Minaur, câștigătoare de anul trecut, trebuie să joace, anul acesta, la Focșani, pentru locurile 5-6.

Hristache NAUM

TG. MUREȘ

În prima zi a turneului semifinal din cadrul „Cupei României“ la handbal masculin care se desfășoară la Tg. Mureș, Universitatea Cluj-Napoca a obținut un succes facil

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎNCHEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. P. BULGARIA

Vizita a constituit o expresie elocventă a prieteniei și colaborării tradiționale dintre popoarele român și bulgar

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, au revenit, sîmbătă dimineața, în Capitală, din vizita de prietenie efectuată în Republica Populară Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Iosif Banc, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ion Coman, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ursu, Richard Winter, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, de conducători de instituții centrale și organizații obștești, de personalități ale vieții științifice și culturale. Tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

Erau de față Todor Ralovski, însărcinat cu afaceri ad-interim al R. P. Bulgaria la București, și membri ai ambasadei. Aeroportul Otopeni, unde a avut loc ceremonia sosirii, era împodobit cu drapelul partidului și statului.

Numeroși oameni ai muncii din Capitală prezenți pe aeroport au făcut o caldă și însuflețită primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, exprimînd sentimentele de profundă dragoste și stimă față de secre-

tarul general al partidului. În același timp, ei și-au manifestat deplina satisfacție față de rezultatele rodnice ale vizitei întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu în Republica Populară Bulgaria, care marchează un nou și important moment în dezvoltarea relațiilor de strînsă prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre țările și popoarele noastre.

Sîmbătă dimineața, la plecarea din R. P. Bulgaria, de la reședința guvernamentală din Voden la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost conduși de tovarășul Todor Jivkov și de tovarăsa Ludmila Jivkova.

La aeroport, un mare număr de locuitori ai orașului Razgrad și localităților din jur au salutat cu puternice aplauze și urale pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu, pe tovarășii Todor Jivkov și de tovarăsa Ludmila Jivkova.

Garda de onoare, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul, iar fanfara militară a intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria.

Cu sentimente de caldă prietenie, tovarășul Todor Jivkov și tovarăsa Ludmila Jivkova își iau rămas bun de la tovarăsa Elena Ceaușescu, de la tovarășii Leonte Răutu și Ștefan Andrei.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov își string cu căldură miinile, se îmbrățișează prietenește.

În aplauzele îndelungate ale mulțimii, aeronava prezidențială decolează la ora 10, îndreptîndu-se spre patrie.

## DANIELA UNCROP ȘI IOAN CAVAȘI, CAMPIONI LA SLALOM URIAȘ

Sîmbătă dimineața, Postăvarul și împrejurimile sale au fost luate cu asalt de un viscol puternic, ce venea dinspre Bucegi cu peste 100 km la oră. Organizatorii campionatelor naționale au sperat că furia vîntului se va domoli, pentru ca spre prînz să poată da startul — potrivit programului — întrecerilor de slalom uriaș. Speranțele corpului de arbitri, ale sportivilor și antrenorilor nu s-au împlinit, astfel că juriul a hotărît amînarea probei pentru a doua zi. Duminică dimineața, un soare îmbietor mîngia culmile Postăvarului. Telecabina era așteptată de un mare număr de turiști, dornici să urmărească întrecerile celor mai buni schiori ai țării, în spectaculoasa probă care este slalomul uriaș. Era stabilite, din vreme, ca la întrecerile importante schiorii să aibă prioritate față de turiști. Dar un controlor al I.A.P.I.T., Stelian Bernea, a revocat această dispoziție și numai la insistențele adevăraților iubitori ai sportului, chiar ale turiștilor ce așteptau în ordine urcarea, s-a evitat abuzul.

La ora 10,30, pe Salinar, erau marcate, de către maestrul sportului Gheorghe Bălan, cele 58 de porți, pe o lungime de 1850 de metri, cu o diferență de nivel de 350 m. Plecarea s-a dat de lingă cabana „Cristianul Mare“, iar sosirea se afla în curba Lehman. Piruția era un adevărat patinoar și a pus concurenților multe probleme. În prima coborîre, mai temerari și mai bine pregătiți s-au dovedit a fi Ioan Cavași, Dorin Munteanu și Alin

Năstase, separați în clasament de 8 zecimi de secundă. În urmărirea lor, un alt grup, format din Alexandru Manța, Gheorghe Vulpă și Dan Cristea, a depus mari eforturi pen-



IOAN CAVAȘI

tru a se menține în lupta pentru înflătorire. Mansa a doua, marcată de maestrul sportului Radu Scribnei, a avut 57 de porți și avea să devină decisivă în stabilirea învingătorului.

Cavași a coborît în forță, a trecut vijelios prin dificilul labirint de la „Zidul mare“ și a înregistrat un timp bun. Vulpă a făcut tot ce i-a stat în puteri pentru a câștiga un nou titlu, dar ezitățile din prima coborîre au atîrnat greu. În mansa a doua el a demonstrat o tehnică bună, a atacat virajele prin cele mai favorabile locuri, dar, cu toate că a înregistrat cel mai bun timp al manșei, nu s-a clasat decît pe locul 4. Alin Năstase, cu al treilea timp, s-a situat pe locul trei, arătînd că este un schior de certă valoare.

Disputa fetelor a avut o singură manșă și a dat câștig de cauză tot unei sportive a clubului Dinamo Brașov, Daniela Uncrop, care și-a devansat co-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

De astăzi, la Brăila și Galați

## „TURNEUL PRIMĂVERII“ LA BOX

De astăzi pînă la sfîrșitul săptămîinii — adesea în reuniuni zilnice duble — centrele pugilistice Brăila și Galați găzduiesc, concomitent, întrecerile unei tradiționale competiții de început de an: „Turneul primăverii“, mult mai bine cunoscut sub numele de „Turneul pe categorii de greutate“. Competiția constituie și un important criteriu de selecție a ce-

lor ce vor fi inserși pe listele de participanți la turneul internațional „Centura de aur“ (București, 12-18 martie).

După cum s-a mai anunțat, la Brăila vor lupta boxerii din categoriile muscă, pană, ușoară, mijlocie mică și semigrea, iar la Galați — cei aparținînd categoriilor semimuscă, cocoș, semiușoară, semimijlocie, mijlocie și grea.



# O „FAMILIE” DE SPORTIVI CARE CREȘTE CU FIECARE DUMINICĂ

S-au întilnit, dis-de-dimineață, la marginea orașului, în punctul denumit Podul Budacului: erau 40-50 de tineri — și mai vîrstnici — bărbați și femei, copii plini de neastîmpăr, cu toții purtînd pe umăr, legată împreună de bete, perchea de schiuri. Pe drumul bătut de mașini nu mai era zăpadă, ca de ceată se rostogoleau pe valea Bistriței Ardelenne, dar omul care conducea grupul — se cunoștea de departe —, un bărbat cu statură masivă, cu mișcări agere pentru vîrsta sa, îi liniștea pe schiori: „Sus avem încă zăpadă bună, băieți! Am încercat-o aseară, am făcut vreo 8 km...”. „Dar pe cine mai așteptăm taticule? — îl întreabă o tinărară în trening albastru. „Mai sînt doi de venit”. „Iată-i, vin!” „Ei, haideți!” „Și grupul — o adevărată expediție — s-a pus în mișcare, iesind din Bistrița pe drumul Budacului.

Scena aceasta se repetă, de la venirea zăpezii, în fiecare duminică dimineață. Cine îi adună aici, la podul Budacului, pe iubitorii de schi, pornind cu ei spre culmile înzăpezite? Răspunsul l-ar putea da oricine: Familia Berbecaru! Ca să o cunoaștem, îi însoțim pe exuberanții sportivi în expediția lor.

Ne abatem din drum, nea Ștefan Berbecaru deschide pîrtie prin zăpada care a prins, peste noapte, o crustă subțire. În urmă, ca la două lungimi de schiuri, merge soția lui, apoi, în șir indian, întregul grup. Ne oprim pe culme...

„De cînd schiați, tovarășe Berbecaru?” Se gîndește o clipă. „Și dă basca tricotată mai pe ceafă: „Dacă în bine minte, de pe la vreo 7 ani. Am bătut în lung și în lat dealurile astea pe schiuri. Acum am 57 de ani. Asta ar însemna că schiez de vreo 50...”

Asadar, Ștefan Berbecaru schiază de-o viață. „După ce m-am căsătorit, am luat-o în drumeții și pe nevastă-mea. Și ea s-a îndrăgostit de schi. A-

poi, cînd copiii — Ștefan și Mariana — au putut sta pe „doage” i-am luat și pe ei”.

Programul zilei a fost pregătît de cu seară: o coborîre în slalom, printre fanioanele pe care Berbecaru-senior le-a adus de acasă în rucsac, apoi un fond de cițiva kilometri, popasul pentru ceai, altă coborîre, pe versantul opus, un concurs „prindeți iepurele” și... premierile. S-au împărțit atribuții „oficiale”, s-a stabilit ordinea plecărilor. Arbitrul principal a fost desemnat Ștefan Berbecaru-junior, care nu este altcineva decît antrenorul de schi al centrelor din Bistrița și Prundu Bîrgăului, Mariana Bulea, fiica tovarășului Berbecaru, era în întrecere aprinsă cu soțul ei, Horațiu — și el arbitru de schi. Dar „familia” Berbecaru nu este formată doar din cei pe care i-am citat aici.

„La început am fost doar noi, ai casei — ne spunea veteranul grupului —, dar „familia” a crescut cu fiecare duminică: cu oameni de la mine, de la întreprindere (I.C.R.M. Bistrița), de la întreprinderile copiilor, mai apoi cu elevi de-ai lui Ștefan. Duminică trecută a fost timp mai frumos și ne-am adunat cam la 200 de suflete. Răspundem și noi „prezent” la competițiile „Daciadei” de iarnă.

Sportivii tineri — și mai vîrstnici — au plecat din minut în minut. Au coborît în văi, au urcat apoi alte dealuri, ca să se înscrie din nou, vîjliosi, pe pîrtii. 40-50 de oameni adunați aici de un mare pasionat — activistul obștesc Ștefan Berbecaru, din comisia iudețeană de schi, și de o admirabilă pasiune — schiul.

„Dar după ce n-o să mai aveți zăpadă, aici, ce faceți?” — îl întrebăm pe tovarășul Berbecaru. „Urcăm la Măgura Calului”. Și cînd se topește și acolo?” „Inseamnă că vine primăvara și începem turismul pe jos. Tot în mijlocul naturii. Asta ne ține tineri...”.

Viorel TONCEANU



Marea „familie” a schiorilor bistrițeni, elevi ai instructorului Berbecaru, la start, pe culmea Budacului

## „CUPA 16 FEBRUARIE” LA TENIS

Sîmbătă seara, în sala din parcul sportiv „23 August” din Capitală s-au încheiat întrecerile pentru competiția de tenis „Cupa 16 Februarie”. În finala probei feminine, Cosmina Popescu (Tenis club Bucu-

rești) a învins-o cu 6-2, 3-6, 8-0 pe Camelia Chiriac (Dinamo Brașov). La masculin, pe primul loc s-a clasat Andrei Dirzu (Dinamo București), învingător cu 6-4, 6-3 în finala cu Marian Mirza (Steaua).

## CONFIRMĂRI ȘI SURPRIZE LA CROSUL REPUBLICAN DE SELECȚIE

BAILE FELIX, 18 (prin telefon). În stațiunea bihoreană, devenită în ultimii ani o gazdă primitoare pentru specialiștii alergărilor pe teren variat, s-a desfășurat duminică dimineață o competiție cu caracter de selecție pentru formarea echipei țării în vederea „Crosului Balcanic” de la Kosovo, din Iugoslavia.

Întrecerile, care au reunit competitorii din numeroase secții de atletism din țară, s-au desfășurat pe un traseu inedit, un platou cu iarbă. Dat fiind faptul că a plouat puternic pînă în ajunul crosului, terenul mustind de apă a devenit repede noroios, supunîndu-i astfel pe concurenții unor eforturi deosebite. Selecția și-a atins, în linii mari, scopul,

echipele pentru „Crosul Balcanic” cuprînzîndu-i pe cei mai în formă, la această oră. Astfel, la seniori, senioare și la junioare ne putem bizui pe formații puternice, omogene, care se anunță printre principalele candidate la titlul balcanic. La juniori și la tineret însă, în ceea ce privește omogenitatea, lucrurile nu stau prea bine.

Iată acum pe primii clasati în cele cinci curse: junioare — 2000 m: Margareta Ghile (CS Zalău), Margareta Bernea (CSS Galați), Eugenia Nicola (CSS Arad); juniori — 6000 m: Gorygy Marko (Amidex Tg. Secuiesc), Constantin Ariciu (Gr. șc. Chimie Ploiești), Ionel Tamaș (CSS Arad). Marko a cîștigat detașat, cu peste 30 s față de următorul

# REZULTAT DE EGALITATE ÎN ÎNTILNIREA POLITEHNICA — CRIȘUL LA BASCHET FEMININ

Deoarece primele trei clasate în Divizia A la baschet feminin au obținut rezultate de egalitate în dublele întilniri susținute în cadrul etapei a 13-a, pozițiile lor au rămas neschimbate: Crișul 47 p, Rapid și Universitatea Timișoara cite 44 p. În campionatul masculin, nici o modificare importantă.

### FEMININ

POLITEHNICA BUCUREȘTI — CRIȘUL ORADEA 1-1: 81-66 (33-31) și 88-90 (38-42, 78-78). Sîmbătă, la scorul de 54-54 (min. 31). Politehnica a realizat o desprindere netă și decisivă, datorită unui plus de ambiție, viteză și precizie manifestat în fața unor adversare care, în general, au evoluat sub așteptări. Maria Roșianu, Iona Chvatal, Mihaela Radu și Maia Cuțov au contribuit în cea mai mare măsură la succesul studenților, din rîndul cărora a absentat (fiind bolnavă) Elena Filip, principalul pivot. A doua zi, avînd-o în formație pe Katalin Szabo (suspendată în partida de sîmbătă), Crișul a evoluat mult mai bine, impunîndu-se prin obșnuitele-i calități: interceptări, contraatacuri, tenacitate în recuperarea mingilor. Avînd inițiativa în majoritatea timpului, frunzele clasamentului au obținut (min. 37) un avans de 10 puncte (74-64), pe care, în mod surprinzător, l-au pierdut din cauza unor greșeli de tehnică, fructificate cu promptitudine și inteligență de bucureștene. S-a ajuns la prelungiri și, într-un final de mare tensiune nervoasă, Adriana Niculescu a izbutit coșul victoriei. Au înscris: Roșianu 24+31, Mareș 0+6, Bradu 9+7, Fotescu 8+15, Radu 10+2, Chvatal 14+6, Cuțov 14+17, Neuman 2+4, respectiv Szekely 11+19, Dudaș 6+6,

Varga 10+0, Tabără 12+6, Niculescu 21+9, Grigoraș 2+19, Szabo 0+15, Moraru 0+6, Funkenhauser 4+8, Boca 0+2. Bune arbitrajele cuplurilor N. Illescu — A. Guță (sîmbătă), G. Chiraleu — I. Oлару (duminică).

VOINȚA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 1-1: 51-63 (21-28) și 71-70 (31-35). După victoria fără drept de apel realizată sîmbătă în fața unei formații în care absența Lilianei Rădulescu s-a resimțit mult, timișorencile puteau cîștiga și al doilea meci, deoarece, după o întrecere echilibrată, reușiseră să „smulgă” în final un avantaj de 3 puncte (67-59 în min. 38), aparent decisiv. Au fost suficiente, însă, câteva greșeli de tehnică și ratări din partea echipei Universității, ca și o suită de patru aruncări de la distanță ale bucureștenei Virginia Spînu-Soare pentru ca Voința să smulgă, în ultima secundă, o victorie la care nu mai spera. Coșgeteri: L. Rădulescu 0+26, Borș 13+17, respectiv Golan 22+26, Așteșeanu 12+16. Au arbitrat bine cuplurile I. Antonescu — N. Constantinescu (sîmbătă), P. Pasere — El. Baloșescu (duminică). (D. STAN-CULESCU).

MOBILA SATU MARE — RAPID BUCUREȘTI 1-1: 72-73 (41-38) și 67-49 (37-26). În prima zi, campioanele țării au obținut victoria în ultimele secunde; du-

minică, sîtmărencile s-au impus permancat, cîștigînd la o diferență concludentă. Coșgeteri: Bălaș 19+26, Ciocan 26+14, Mihalka 2+15, respectiv Bosco 20+9, Bartha 16+10, Iordache 10+16. (C. COVACI — coresp.).

VOINȚA BRAȘOV — P.T.T. BUCUREȘTI 2-0: 100-61 (53-26) și 84-63 (40-35). Coșgeteri: Petric 31+23, Adler 26+24, Iftimie 11+18, respectiv Ilie 18+30, Mihailescu 18+12. (C. GRUIA — coresp.).

C.S.S. PLOIEȘTI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 0-2: 67-92 (26-46) și 67-92 (35-44). Coșgeteri: Biasuții 12+20, Ciobotaru 13+18, respectiv Prăzaru-Mate 24+20, Schuster 14+29. (I. TANĂSESCU — coresp.).

OLIMPIA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 2-0: 59-56 (26-34) și 57-47 (28-19). Prima partidă, deosebit de echilibrată, cu rîsturnări de scor; în a doua, sportivele de la Olimpia au dominat net. Coșgeteri: Căprița 16+16, Biră 16+12, Iatan 8+6, respectiv Simloană 20+9, Pușcasu 16+6, Hagiu 8+6. (D. VATAU — coresp.).

### MASCULIN

C.S.U. GALAȚI — FARUL CONSTANȚA 0-2: 83-87 (46-44) și 80-90 (34-41). Întreceri echilibrate, cîștigate cu greu de oaspeți. În primul joc, gălățenii au condus pînă în min. 38, dar greșelile arbitrilor E. Grigorescu și N. Ionescu (ambii din București) i-au frustrat de victorie. Coșgeteri: Stratan 16+26, Martinescu 26+4, respectiv Boiceanu 36+29, Mănăila 20+8. (T. SIRIOPOL — coresp.).

C.S.U. BRAȘOV — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 2-0: 98-87 (45-47) și 75-72 (43-38). Cei peste 2000 de spectatori au aplaudat victoriile brașovenilor, obținute la capătul unor întilniri spectaculoase. Coșgeteri: Moraru 37+32, Tecău 24+16, Hegysi 19+7, respectiv Roman 33+16, Crăciun 19+22. (C. GRUIA — coresp.).

URBIS — C.S.U. SIBIU 1-1: 75-67 (45-37) și 58-88 (30-44). Coșgeteri: Cîmpeanu 15+20, Neagu 5+10, respectiv Chirilă 24+22, Palhegy 15+27.

POLITEHNICA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0: 68-66 (40-35) și 90-76 (45-38). Dacă sîmbătă bucureștenii au cîștigat la limită (datorită și greșelilor comise de timișoreni), duminică ei au condus permanent. Coșgeteri: Dragnea 14+16, Ermurache 23+12, Popescu 14+4, Popovici 8+13, respectiv Copăcianu 21+12, Murărescu 14+3, Stratulat 10+8. (V. DUMITRU — coresp.).

DINAMO BUCUREȘTI — ICED 2-0: 117-77 (66-37) și 113-69 (63-33). Coșgeteri: Niculescu 18+18, Braboveanu 17+3, Caraiun 20+2, respectiv Grădișteanu 16+6, Rotaru 26+6, Voicu 16+14. (O. GUTU — coresp.).

STEUA — RAPID BUCUREȘTI 2-0: 85-67 (36-32) și 86-64 (38-29). Coșgeteri: Cernat 17+10, Căpușan 15+12, Opșitaru 15+18, respectiv Gh. Dumitru 15+3, Pîlmădă 24+10. (G. OCTAVIAN — coresp.).

## VOINȚA [neînvinsă] A CÎȘTIGAT TURNEUL DE POLO DE LA CLUJ-NAPOCA

Deși lipsită de aportul principalului ei realizator, Claudiu Rusu, formația de polo Voința a avut o evoluție frumoasă în turneul internațional desfășurat vineri, sîmbătă și duminică în bazinul acoperit din Cluj-Napoca. Clujenii au cîștigat toate cele trei partide, ocupînd primul loc în clasament. Vo-

ința a întrecut selecționata de juniori a României cu 8-7 (1-2, 3-0, 1-3, 3-2). Au marcat: R. Rusu 4, Sebök 2, Colceriu 2, de la învingători și Chiriță 3, Ilea, Ciobăniuc, Sălăgean, Sterpu pentru selecționată. În al doilea meci, Voința a întrecut pe Slavia Bratislava cu 6-5 (1-2, 1-0, 3-2, 1-1), prin golurile realizate de R. Rusu 4, Olpretean și Covaci. În ultimul joc: Voința — Chemie Bitterfeld (R.D.G.) 11-7 (2-0, 3-3, 4-3, 2-1). Alte rezultate: Sel. juniori — Chemie 12-4 (3-1, 3-2, 2-1, 4-0); Slavia — Chemie 11-2 (3-0, 1-2, 3-0, 4-0); Slavia — Sel. juniori 8-3 (2-2, 2-0, 1-1, 3-0). Clasament: 1. Voința 6 p; 2. Slavia 4 p; 3. Sel. juniori 2 p; 4. Chemie 0 p.

Mircea RADU-coresp.

Turneul de polo din Capitală dotat cu „Cupa 16 Februarie” a revenit formației Dinamo (fără jucătorii din lot). Ultimele rezultate: Dinamo — Progresul 7-7; Rapid — Lotul de juniori 7-6.

## ÎNOTĂTORII DIN BUCUREȘTI ȘI MARAMUREȘ SE REMARCĂ

Înotătorii bucureșteni, în marcea lor majoritate elevi ai Liceului nr. 2 din Capitală, au cîștigat detașat întrecerile de sîmbătă și duminică pentru „Cupa 16 Februarie”. Ei au totalizat 867 p, devansînd selecționatele județelor Prahova 367 p, Brăila 316 p, Galați 105 p și Constanta 76 p. Cele mai bune rezultate: Carmen Bunaciu 66,3 la 100 m spate; Z. Oprișescu 54,41 la 100 m liber; Carmen Alexe și Daniela Georgescu 62,7 la 100 m liber; Ligia Anastasescu 1:20,18, Camelia Hoțescu 1:20,27, Mioara Geare 1:20,92 la 100 m bras; Mariana Paraschiv 67,83 la 100 m fluture și 2:28,9 la 200 m mixt; Șt. Mitu 2:17,50 la 200 m mixt; Horia Lucaciu 59,5 la 100 m fluture.

La Cluj-Napoca, în aceeași competiție, pe primul loc s-au clasat înotătorii județului Maramureș cu 700 p, urmați de cei ai județelor Cluj 558 p, Mureș 117 p și Sibiu 104 p. Cîteva rezultate: Octana Mladin 1:10,5 la 100 m fluture; Anea Pătrășcoiu (12 ani) 1:15,6 la 100 m spate și 2:43,3 la 200 m mixt. (M. Radu-coresp.).

## ÎN DIVIZIA A DE VOLEI O ETAPĂ FAVORABILĂ

Campionatele Diviziei A de volei au continuat duminică cu disputarea partidelor din cadrul etapei a XVI-a. Iată amănunte:

### FEMININ

DINAMO — FARUL CONSTANȚA 3-2 (-15, -5, 13, 10, 13). Voleibalistele constănțene au trecut în două rînduri pe lingă o victorie pe care ar fi meritat-o cu prisosință după aspectul întilnirii, Farul a ratat mai întîi finalul setului 3 (în care conducea cu 13-12) și astfel succesul cu 3-0, apoi finalul setului decisiv, dominat clar: 6-2, 7-4, 9-6, 13-10! Dinamo a jucat slab la început, dar s-a redresat pe parcurs. Excelentă prestația constănțenei Maria Enache, care a dovedit și cu acest prilej că este poate cea mai valoroasă jucătoare din voleiul nostru feminin actual. Arbitrii I. Stoica (cu scăpări) din Bacău și I. Covaci (bine) din București au condus formațiile: DINAMO — Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Victoria Georgescu, Irina Petculeț, Helga Bogdan (Gabriela Ciocoiu), Alexandrina Constantinescu (Emilia Stoian); FARUL: — Maria Enache, Iuliana Enescu (Mariana Pircălabescu), Gulniza Gelil, Luxa Racovițan, Carmen Marinescu (Maria Stadnic, Veronica Cercel), Cornelia Ionescu, (A.B.).

PENICILINA IAȘI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-0 (6, 15, 10). Partidă de nivel

tehnic modest, dominată clar de gazde, de la care s-au remarcat Ana Martiș și Gabriela Coman. De la oaspete, Margareta Lătuș și Ileana Dubinciu. Arbitri: C. Armășescu și Z. Pătru, ambii din București. (D. Diaconescu — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 3-1 (8, -8, 4, 3). La 1-1, se părea că studentele din Timișoara vor da o replică mai dirză, dar Știința a jucat din ce în ce mai bine, realizînd o victorie meritată. Mariana Grigoraș, Lucia Maftei, Kati Teacenco (de la gazde) și Maria Rusu și Cristina Liuba de la oaspete au fost cele mai bune Arbitri: I. Niculescu și V. Pavel, din București. (I. Iancu-coresp.).

RAPID — MARATEX BAIU MARE 3-1 (8, -10, 7, 6). Doar o oră și un sfert a durat această întilnire, în care giulescențele au fost, evident, mai bune. Remarcări: Mariana Ciobotaru, Eugenia Rebac, Rodica Bulancea (R), Petruța Tache (M). Arbitri: Gh. Stan din Brașov și C. Șovăială din Ploiești. (N. Ștefan-coresp.).

C.S.U. GALAȚI — C.S.M. SIBIU 3-1 (-13, 9, 10, 7). Victorie normală a studenților, în fața unei echipe care a dat o ripostă mai consistentă doar în

Cu  
re a  
Mar  
Bac  
conf  
a V  
lui  
min  
strin  
sens  
nală  
din  
in  
re  
rezu  
tate,  
„sta  
ta B  
ține  
loc.  
C  
RUI  
RE-  
CAU  
Pest  
spec  
sisiz  
apri  
acce  
te. —  
cond  
(2-0  
Cona  
gala  
cond  
balis  
ia M  
merc  
de u  
dove  
gil  
mai  
Caz  
Iaco  
truc  
Lups  
Ciri  
din B  
28-2  
Borze  
și Pe  
rit c  
tori  
Drăg  
coeck  
merc  
plauz  
Steau  
nu fa  
ză re  
deni  
aport  
In so  
in tin  
ani)  
excep  
Dun  
derby  
drama  
priză,  
Steau  
pentru



LA BAI A MARE S-A INCHEIAT NEDECIS!

de ma-l Baia... Stiinta... cea de... pbonatu... dional fe... rezultate

mai bine in repriza secundă... (V. Săsăranu - coresp.)



Andbalistele de la Confecția atacă in partida cu Universitatea București

duplul P... In repriza secundă, cind au egalat: 10-10 (min. 44), dar inegal, constanțențele, au forțat in fi-

MUREȘUL TG. MUREȘ - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 15-15 (9-5). Peste 2000 de spectatori se pregăteau să aplaude victoria echipei locale, care in min. 36 conducea cu 14-9! Dar timișorencele au refăcut spectaculos, egalind de două ori in final (la 14-14 și 15-15). Cele mai multe puncte: Gall 6, Dorgo și Bărbat cîte 3 - Mureșul, Cojocaru 6 - Universitatea. Bun arbitrajul cuplului buzoian C. Căpățînă și R. Iamandi. (A. Szabo - coresp.)

RULMENTUL BRAȘOV - PROGRESUL BUCUREȘTI 8-8 (2-6). Ratind mult (4 aruncări de la 7 m!), brașovencele au luptat serios pentru acest "egal". Cele mai eficiente: Nan 3 - Rulmentul, Popa 4 - Progresul. Au condus: M. Grebenișan și T. Vacar, ambii Tg. Mureș. (C. Grui - coresp.)

CONFECȚIA - UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 14-11 (7-4). Meci plin de greșeli de tot felul in care victoria a revenit formației mai calme și care a... nimerit mai des poarta. Cele mai multe puncte: Bidiac 5, Crișu 4 - Confecția, Arghir-Sandru 6, Băjărăncă 2 - Universitatea. Arbitri: AL. Virtopeanu și Șt. Șerban - ambii din București.

MECIURI DE VERIFICARE ALE DIVIZIONARELOR A, B ȘI C

Divizionarele A, B și C au susținut simbătă și ieri alte jocuri de verificare. In multe dintre formațiile de prima categorie au apărut și componenți ai loturilor A și olimpice, reveniți din turneele efectuate de acestea in Bulgaria și, respectiv, Iugoslavia. Iată, in continuare, relații de la partidele desfășurate:

POLITEHNICA IAȘI - GWARDIA VARȘOVIA 2-0 (1-0). Au marcat: Florea (min. 23) și C. Ionescu (min. 88).

Meclul s-a disputat pe stadionul „23 August”, in fața a 5 000 de spectatori. A fost un joc frumos, cu multe șuturi pe poartă, dar forma bună a portarilor a împiedicat înscrierea mai multor goluri. Gazdele au dominat in prima repriză, oaspeții intr-a doua, cu excepția finalului de meci, cind studenții leșeni au revenit in atac. Dealțul, Romiță a ratat cu poarta goală in min. 86 și 89. Arbitrul V. Ianul a condus următoarele formații: POLITEHNICA - Bucu (min. 46 Naste) - Dănilă, Anton, Mureșan, Mihaiea (min. 64 Sofian) - Romiță, C. Ionescu, Simionăș (min. 32 Banu) - Florea, Cernescu (min. 53 D. Ionescu), Costea (min. 70 Nemțeanu); GWARDIA: Sikorski I - Szydzonski, Sikorski II, Sodoma, Kraska - Walczak, Miła, Banaszkiez - Kierno, Masztales (min. 32 Baran), Wisniewski. - V. DIACONESCU - coresp.

SOIMII SIBIU - TATABANYA 6-2 (0-0). Gazdele au cedat in fața unui adversar superior in a doua repriză. Golurile oaspeților au fost marcate de Lakatos (min. 57) și Arany (min. 60). Cu meciul de la Sibiu s-a incheiat turneul echipei Tatabanya in țara noastră. (I. Ionescu - coresp.)

RECOLTA SALONTA - T. C. SALGOTARJAN 1-2 (0-2). Meci viu disputat. Oaspeții au făcut o bună primă repriză. Recolta a evoluat ceva mai bine in partea a doua a întâlnirii. Au marcat: Kajdi (min. 10) și Biro (min. 34) pentru Salgotarjan. Ateșan (min. 48) pentru gazde. De notat că Ateșan a ratat un penalty in min. 78. (Fr. Darvasi - coresp.)

PROGRESUL LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI - LUCEAFĂRUL 2-1 (1-0). O partidă reușită, cu multe faze spectaculoase la ambele porți. Pentru divizionara B au marcat: Apostol (min. 28) și Georgescu (min. 60). Juniorii au redus din handicap prin Suciuc (min. 75). (D. Moraru-Slivna - coresp.)

Surprinzătoare victorie a divizionarei B prin golurile marcate de Suciuc și Colnic. Partida a avut loc simbătă.

PROGRESUL BRĂILA - C.S.U. GALAȚI 0-0.

CHEMICA TIRNAVENI - STICLA TURDA 3-1 (2-0). După o primă repriză in care au dominat, jucătorii din Tirnăveni au reușit o victorie meritată in fața divizionarei C din Turda. Au înscris: Marton (min. 10), Pop (min. 25) și Șchiopu (min. 75), respectiv Ludușan (min. 65). (I. Duncan - coresp.)

GLORIA BISTRITA - C.L.L. SIGHET 2-0 (1-0). Au marcat Butuca (min. 35) și Ciocan (min. 70). (I. Toma - coresp.)

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN - C.F.B. TIMIȘOARA 2-1 (0-0). Au marcat Prvu (min. 55) și Olteanu (min. 85) pentru gazde, Iancu (min. 57) pentru oaspeți. (M. Foșcan - coresp.)

OTELUL REGHIN - PROGRESUL ODORHEI 2-1 (0-0)

AVINTUL REGHIN - METALUL REGHIN 2-1 (0-0).

„CUPA VOINȚA”. In organizarea clubului Voința București, ieri au avut loc primele meciuri din competiția dotată cu cupa oferită de organizatori. Iată rezultatele: Voința București - Voința (jun.) 5-0 (3-0). Au marcat: Bedie (2), Căpățînă, Ioniță, Frunză. In cealaltă întâlnire, divizionara B Metalul București a învins pe Voința Constanța cu 4-0 (2-0), prin golurile marcate de Prodan și Giugumică. (Daniel Diaconescu - coresp.)

UNIREA FOȘCANI - ENERGIA GH. GHEORGHIU-DEJ 2-0 (0-0). Golurile meritate victoriei a gazdelor au fost marcate de Licu (min. 54) și Manolache (min. 63). (V. Manoliu - coresp.)

MINERUL VULCAN - METALURGISTUL SADU 0-0.

CHEMIA RM. VILCEA - STEAUA 2-2 (1-1). Partida s-a disputat pe un teren acoperit cu un subțire strat de zăpadă. A fost un meci plăcut, urmărit cu interes de peste 4 000 de spectatori. Chimia a deschis scorul, in

rian, Mușat. (I. Tănăsescu - coresp.)

POLITEHNICA TIMIȘOARA - MINEUL MOLDOVA NOUA 2-0 (2-0). Un joc mediocru. Gazdele au dominat mai mult in prima repriză, cind au și înscris cele două goluri prin Lața și Tornoreanu. Bună replica oaspeților in a doua repriză. „POLI” a aliniat formația: Bathori - Vișan, Păltinișan, Mehedințu, Barna - Lața, Roșca, Coteș - Anghel, Mușat, Tornoreanu. Au mai jucat: Catona, Flores, Iuga, Boc II, Petrescu. Partida a fost arbitrată de I. Bungău (Timișoara). (P. Arcan - coresp.)

JIUL - A.S.A. TG. MUREȘ 3-2 (2-0). O partidă cu multe goluri, Jiul arătându-se mult mai eficient in prima parte. Iată autorii celor cinci goluri: Adam (min. 3), Mulescu (min. 23) și Dumitrache (min. 77) pentru gazde, Fazekas (min. 70) și Pislaru (min. 82) pentru mureșeni. Jiul: Cavai - Adam, Bădin, Ciupitu, P. Grigore - Stoica, Mulescu, Stoichiță - Sălăjan, Dumitrache, Cassai. Au mai jucat Moise și Pinteș. A.S.A.: Vunvulea - Körtes, Unchiș, Ispir, Sipoș - Varodi, Hajnal, Karda - Fazekas, Bozeșan, Both II., Au mai jucat Onuțan și Pislaru. (T. Cornea - coresp.)

F.C.M. GIURGIU - UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-4 (1-4). Un meci foarte bun, mai cu seamă in prima repriză, al formației craiovene, prezentă „in distribuție completă” pe stadionul glurgiuvean. De remarcat verva lui Cămătaru (autorul a trei goluri - in min. 5, 34 și 44) și Balaci (care a înscris și el un gol - in min. 37). Alături de aceștia au ieșit in evidență Ticleanu, Ștefănescu și Crișan. Golul gazdelor a fost realizat de Calianu (min. 37). Formații: F.C.M. GIURGIU: Tichigiu - Storbăreanu, Bălănică, Reti, Gîrlea - Tațără, Grama, Preda I - Corin, Ciocan, Calianu. Au mai jucat: Tudorache, Preda II, Spolău, Păunescu. UNIVERSITATEA CRAIOVA: Lung - Negriță, Tîlhoi, Ștefănescu, Purima - Beldeanu, Balaci, Ticleanu - Crișan, Cămătaru, Marcu. (Tr. Barbălată - coresp.)

F. C. ARGES - RAPID BUCUREȘTI 2-1 (1-1). Partidă interesantă, spectaculoasă. Gazdele au evoluat mai bine in a doua repriză. Au marcat: Radu III (min. 23) și Radu II (min. 60) pentru argeșeni, Adamescu (min. 25) pentru rapidiști. F. C. ARGES: Cristian I - M. Zamfir, Cîrstea, Stancu, Bărbulescu - Toma, Iatan, Iovănescu - D. Nicolae, Radu II, Radu III. Au mai jucat: Speriatu, Molescu, Moiceanu. RAPID: Ioniță - Purif, Grigoraș, Pirvu, A. Dumitru - Adamescu, Petcu, Paraschiv - Fogoraș, Cojocaru, Manea. A mai jucat Manu. A arbitrat A. Mustățea (Pitești). (I. Fețeanu - coresp.)

C. S. TIRGOVIȘTE - VITURUL SCORNICEȘTI 3-0 (3-0). Meclul s-a disputat simbătă. Au marcat Tătaru (min. 15 și 17) și Sava (min. 25). Gazdele au prezentat formația: Bărbulescu - Gheorghe, Ene, Enache, Pitaru - Furnică, Tătaru, Kalló - F. Grigore, Sava, Marinescu. Au mai jucat: Stancu, Niculescu, Alexandru, Dărie, Ștefănescu, Greacă și Mișu. (A. Avănu - coresp.)

F. C. BRĂILA - GLORIA BUZĂU 0-4 (0-2). Victorie netă a divizionarei A in fața unei echipe brăilene care nu-și găsește cadența. Au marcat: Negoescu (min. 19), Gh. Radu (min. 37), Toma (min. 48) și Stan (min. 85). GLORIA a prezentat următorul „unsprezece”: Tănase - Neculce, Petrache, A. Nicolae, Vlad - Opreșan, Ghizdeanu, Toma - Negoescu, Stan, Gh. Radu. Au mai jucat: Cristian II și Ivana. (N. Costin - coresp.)

VITURUL VASLUI - S. C. BACĂU 0-1 (0-0). A marcat Botez (min. 55). Băcăuanii au aliniat formația: Ursache - Andrieș, Lunca, Catargiu, Elisei - Soșu, Vamanu, Solomon I - Verigeanu, Antohi, Chitaru. Au mai fost folosiți: Mangeac, Cărpucel, Florea și Botez. (M. Florea - coresp.)

F. C. BIHOR - SALGOTARJAN 0-1 (0-0). Singurul gol al întâlnirii a fost marcat de Biro (min. 77). Bihoreniul au aliniat formația: Vidac - Horvath, Bigan, Zare, Kiss - M. Marian, Mureșan, Naom - Florescu, Kun, Gherghel. Au mai jucat Albu și Georgescu. Vineri, F. C. Bihor a jucat cu Tractorul. Scor: 4-0 (2-0) prin golurile marcate de Kun, Kiss, Georgescu și Dumitruciu. (I. Ghișu - coresp.)

PETROLUL PLOIEȘTI - DINAMO BUCUREȘTI 1-1 (1-1). Meci foarte disputat, avind alura unei întreceri de campionat. Cel peste 5 000 de spectatori nu au regretat deplasarea la stadion. Golurile au fost marcate de Custov (min. 4) pentru bucureșteni și Butufe (min. 23) pentru gazde; dar ambele formații au mai ratat ocazii clare prin Simaia, Toporan și Custov. Arb. V. Gligorescu (Ploiești) a condus următoarele formații: PETROLUL: Constantin - Pisău, Sotir, Stancu, Butufe - Simaia, Gh. Dumitruciu, Angelescu, Gh. Dumitruciu, Angelescu - Moldoveanu, Toporan, Fl. Dumitruciu. Au mai jucat: Dinu, State, Calciu, N. Floriță, Negoescu, Dinamo: Anuței - Cheran, Dinu, L. Marin, Lucefău - Custov, Augustin, Dragnea - Tălnar, D. Georgescu, Vrinceanu. Au mai jucat: Tevl, I. Moldovan, D. Flo-

Table with 2 columns: Lot numbers and results. Includes entries like I. Bologna - Roma, II. Catanzaro - Inter, etc.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALA PRONOSPRES OLIMPIC DIN 18 FEBRUARIE 1979. Faza I: Extragera I: 30 35 17 14 16 42 41 8; FAZA A II-a: Extragera a II-a: 19 5 37 32 33 13 40 18; Extragera a III-a: 23 10 1 15 25 6 3 17; FAZA A III-a: Extragera a IV-a: 33 6 35 4 24; Extragera a V-a: 14 4 2 31 33. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 2.011.815 lei.

ROMÂNIEI LA HANDBAL MASCULIN

torii Universității din Cluj-Napoca. Ei au reușit datorită incisivității in atac a lui Drăgăniță și Birtalan, dar și faptului că N. Munteanu a apărut excelent, insuflind încredere

Intregii echipe. Astfel, câștigind partida cu 21-15, Steaua s-a calificat pentru finala competiției. Invinșii au meritul de a fi dat adversarilor lor o replică de înaltă ținută.

REZULTATE TEHNICE

SIMBĂȚA

CRAIOVA. Dinamo București - Gloria Arad 21-18 (10-8). Realizatori: Tase 5, Durău 4, Cosma 4, Ștef 3, Bedivan 2, Matel, Palzan, Flangea (Dinamo) și Jenea 6, Mirică 5, Vojtilă 2, Ionescu 2, Kolloth 2, Burac (GL). Au condus C. Ștefănescu și M. Pășek (Craiova). H.C. Minaur Baia Mare - Știința Bacău 19-25 (13-13). Au marcat: Deacu 11, Vasilca 4, Eftene 4, Vasilache 3, Hornea 3 (Știința) și Mironiuc 8, Palko 5, M. Voinea 3, Orosz, N. Voinea, Panțiru (Minaur). Arbitri: M. Marin și Șt. Șerban (Buc.). TG. MUREȘ. „U” Cluj-Napoca - C.S.M. Borzești 28-23 (14-9). Au marcat: Petru 8,

Voic 8, Jurcă 4, Sobec 3, Tătaru 3, Zamfirescu, Avram - de la „U” și A. Berbecaru 6, Arsene 5, C. Berbecaru 4, Bucloacă 3, Smerea 3, Lozneaanu 2 de la C.S.M. Au condus M. Grebenișan și T. Vacar (Tg. Mureș); Steaua - Politehnica Timișoara 23-20 (12-8). Au înscris: Drăgăniță 8, Birtalan 7, Voinea 4, Kicsid, Tudose, Stockl, Croitoru - de la Steaua și Feher 5, Timpu 5, Cristian 3, Diliță 3, Voicu 2, Sorocceanu, Dobrescu - de la Politehnica. Au arbitrat C. Căpățînă și R. Iamandi (Buzău).

DUMINICĂ

CRAIOVA. Știința Bacău - Gloria Arad 20-15 (11-9). Au înscris: Hornea 5, Deacu 5, Vasilca 4, Szemes 4, Vaslache, Nicolescu (Șt) și Jenea 10, Ionescu 2, Vojtilă, Kolloth, Linca (Gloria). Au condus Tr. Ene (Buzău) și V. Erhan (Ploiești). Minaur - Dinamo 24-21 (11-10). Realizatori: N. Voinea 6, M. Voinea 6, Mironiuc 5, Palko 3, Boros, Orosz, Odaș, Chirca (Min.) și Bedivan 5, Cosma 4, Tase 3, Durău 3, Grabovschi 2, Licu (Din.). Au arbitrat D. Purică și N. Dănilceanu (Ploiești). Clasament: L. DINAMO 4 p (-1); 3. Minaur 4 p (-3); 4. Gloria 0 p.

TG. MUREȘ. C.S.M. Borzești - Politehnica Timișoara 20-19 (13-12). Au marcat: A. Berbecaru 6, Lozneaanu 6, C. Berbecaru 4, Blas 2, Bucloacă 2 (C.S.M.) și Cristian 8, Feher 2, Timpu 2, Voicu 2, Sorocceanu, Bucătea, Funk, Diroescu, Opreșcu (Pol). Arbitri: I. O. Schuster și C. Gurban (Sibiu); Steaua - „U” Cluj-Napoca 21-15 (9-7). Au înscris: Birtalan 5, Drăgăniță 5, Kicsid 4, Stîngă 3, Stockl 2, Voinea, Tudose (Șt) și Jurcă 4, Petru 3, Mircea 3, Sobec 3, Zamfirescu, Tătaru („U”). Arbitri: Vl. Cojocaru și St. Mihailescu (Craiova). Clasament: 1. STEAUA 6 p; 2. „U” Cluj-Napoca 4 p; 3. C.S.M. Borzești 2 p; 4. Politehnica Timișoara 0 p.

GAZDELOR

Lia cu de... Pripis... și A. (T. Si... TA - 0 (4... umai in... ujențele... ea gazd... arte a... ră difi... pte de... Emilia... Martha... gătoare... scu și... Voicu... din... coresp.)

Astăzi, in sala Dalles:

„CREȘTEREA VALORILOR CANTITATIVE ȘI CALITATIVE ALE PROCESULUI DE PREGĂTIRE DIN UNITĂȚILE SPORTIVE”

Universitatea cultural-științifică București, in colaborare cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport și Centrul de cercetări pentru educație fizică și sport al CNEFS, anunță ținerea cursurilor de reciclare cu tema: „Creșterea valorilor

cantitative și calitative ale procesului de pregătire din unitățile noastre sportive”. Prezintă reprezentanții clubului Metalul. Expunerile vor avea loc in sala Dalles, astăzi, la ora 12,30. Va urma un film artistic.



# GH. DUMITRESCU, CAMPION NAȚIONAL ȘI ÎNVINGĂTOR ÎN „CUPA BUCEGI“

SINAI, 18 (prin telefon). Pe o vreme optimă pentru desfășurarea întrecerilor de sanie (temperatură scăzută, vizibilitate perfectă) și pe o pistă excelent amenajată, simbătă și duminică s-au desfășurat întrecerile concursului internațional „Cupa Bucegi” și ale campionatelor naționale de seniori. Evoluind într-o companie valoroasă (ne referim, în primul rând, la sportivii din R. D. Germană), Gheorghe Dumitrescu a realizat frumoasă performanță de a se clasa pe primul loc, cucerind și titlul de campion național. El a manifestat în cele trei manșe (la care au luat parte 37 de concurenți, dintre care 6 din R. D. Germană și din Cehoslovacia) o siguranță care i-a permis să totalizeze un timp superior cu aproape o secundă decît cel al lui E. Ellenberger (R. D. Germană). La fete, un rezultat care, după alte asemănătoare consemnate în ultima vreme, nu mai constituie o surpriză. Nu ne referim la disputa pentru primele locuri în acest concurs, cîștigată detașat de reprezentantele R. D. Germane, ci la cucerirea titlului de campioană de către studenta Carmen Popovici, clasată înaintea Mariei Maioru.



Un zimbet de satisfacție pe fața lui Gh. Dumitrescu  
Foto: Dragoș NEAGU

**Pioni naționali:** 3. L. Lotzmann — J. Loch (R.D.G.) 2:01,96; 4. Șt. Nenciu — R. Vasile (C.S.S. Sinaia) 2:02,08; 5. Vl. Florea — Cr. Picioara (Tractorul Brașov — C.S.S. Sinaia) 2:02,30; 6. P. Spack — H. Soarek (Cehoslovacia) 2:03,07.

**Rezultate. SENIORI:** 1. Gh. Dumitrescu (A.S. Armata Brașov) 3:03,15 — campion național; 2. E. Ellenberger (R.D.G.) 3:04,06; 3. T. Kolnitzer (R.D.G.) 3:05,11; 4. I. Ispas (A.S.A.) 3:05,92; 5. I. Matos (Cehoslovacia) 3:08,90; **SENIORAE:** 1. Gaby Munsche (R.D.G.) 3:10,08; 2. Steffi Martin (R.D.G.) 3:13,67; 3. Iolana Slavova (Cehoslovacia) 3:14,46; 4. Carmen Popovici (I.E.F.S.) 3:17,36 — campioană națională; 5. Maria Maioru (C.S.O. Sinaia) 3:17,99; 6. Gabriela Soare (C.S.S. Sinaia) 3:18,35; **DOBLU:** 1. M. Körner — R. Weidrich (R.D.G.) 2:00,66; 2. V. Anghel — I. Ispas (A.S. Armata Brașov) 2:01,00 — cam-

## „CUPA CUPELOR“ LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

noștri au ținut — și au reușit — să încheie turneul final fără a ceda vreun set. Decizia cu care a început partida sextetului obișnuit: Oros, Dumănoiu, Tutovan, Păușescu, Enescu, Gireanu (ulterior a mai fost folosit Chis) a făcut ca primul set să se sfîrșească la un scor detașat: 15-2. Echipa cehoslovacă a făcut mari eforturi pentru a schimba cursul întîlnirii, dar

încercările sale au fost cu regularitate stopate de dinamoviști. Scor final: 3-0 (2, 10, 11) pentru Dinamo București și un trofeu cucerit într-o manieră strălucită, pentru care jucătorii și antrenorii lor merită toate felicitările. În celălalt meci al ultimei zile: Levski Spartak Sofia — Gemeenservice Vught 3-0 (11, 14, 10).

★ Ieri a părăsit Capitala, cu destinația Bruxelles, echipa masculină de volei Steaua, care va participa, marți și miercuri, la faza finală a Cupei campionilor europeni. Au făcut deplasarea Macavei, Pop, Terbea, Chifa, A. Ion, Ionescu, Iahaz, Manele, Duduciac, Miha și Geană, însoțiți de antrenorii A. Drăgan și O. Crețu.

## CONCURSURI DE SCHI

● „Cupa Mondială” la schi-fond a programat de Zakopane (Polonia) o cursă de 15 km, estigată de Giulio Capitanio (Italia) în 43:44,00. Pe locurile următoare, Al Zavidov (43:45,25) și Vl. Lukianov (43:47,00), ambii din U.R.S.S. După desfășurarea acestei probe, pe primul loc în clasamentul general se află norvegianul Braa (48 p.).

● Proba de 50 km din cadrul Campionatului mondial la combinată nordică pentru juniori, desfășurată la Sainte Anne (Quebec), a revenit suedezului T. Ericksson cu 43:51,00. H. Schwarz (R.F.G.) a terminat pe primul loc la sărituri de la trambulină, obținînd 224 p.

● Proba de 10 km din concursul de biatlon de la Chamonix (Franța) a fost cîștigată de R. Horn (Austria) cu 35:43,3, urmat de G. Elchorn (R.D.G.) — 36:45,3 și F. Eder (Austria) — 36:54,8.

● La Cooper Mountain (Colorado), Cindy Nelson a devenit campioană a S.U.A. în proba de coborîre, iar Cary Adgate a terminat învingător la slalom special.

● La campionatele de schi ale Italiei, de la Cortina d'Ampezzo, coborîrea (m) a revenit lui Herbert Plank.

● Tînărul Frank Woernndl a devenit campion al R.F.G. la slalom uriaș.

### „GARANȚII” PENTRU J.O. 1984

LAUSANNE (Agerpres). De la secretariatul Comitetului internațional olimpic se anunță depunerea garanției de 300 000 dolari de către orașul Los Angeles, organizatorul Jocurilor Olimpice de vară din anul 1984. În acest fel, convenția dintre C.I.O. și Comitetul de organizare a celei de-a 23-a ediții a J.O. va putea fi perfectată în cel mai scurt timp.

## DANIELA UNCROP ȘI IOAN CAVAȘI, CAMPIONI LA SLALOM URIAȘ

(Urmare din pag. 1)

mod colegele de întrecere. **REZULTATE TEHNICE, slalom uriaș, seniori:** 1. Ioan Cavași (Dinamo) 3:16,0 — campion național; 2. Dorin Munteanu (ASA) 3:16,7; 3. Alin Năstase (Dinamo) 3:16,9; 4. Gheorghe Vulpe (Teleferic) 3:17,5; 5. Alexandru Manța (ASA) 3:17,9; 6. Dan Cristea (Dinamo) 3:19,9; seniorae: 1. Daniela Uncrop

(Dinamo) 1:56,1 — campioană națională; 2. Maria Balăz (CSS Miercurea Ciuc) 2:02,3; 3. Mariana Axinte (Lic. Predeal) 2:02,4; 4. Csilla Peters (CSS Miercurea Ciuc) 2:02,8; 5. Nela Simion (CSU Brașov) 2:04,8; 6. Minodora Munteanu (ASA) 2:05,1.

Proba de coborîre din cadrul campionatelor naționale a avea loc odată cu disputarea „Cupei A.S.A. Brașov”.

## În cadrul pregătirilor pentru grupa B a C. E. de hochei

### DOUĂ VICTORII ALE JUNIORILOR NOȘTRI

Continuîndu-și pregătirile pentru apropiatele întreceri ale grupei B a Campionatului european de hochei, lotul nostru de juniori a susținut două noi partide de verificare în compania campioanei Poloniei, Podhale Nowy Targ.

Deși lipsiți de aportul cîtorva titulari (selecționați în reprezentativa de tineret a Poloniei) și cu o medie de vîrstă mai mică decît a echipei noastre, oaspeții s-au prezentat ca o formație valoroasă, cu un patinaj bun și o concepție de joc destul de matură. Primul meci, cel de simbătă, a avut o evoluție a scorului cu totul surprinzătoare. Juniorii români au început foarte puternic partida și la sfîrșitul reprizei întîi conduceau cu 9-0! Următoarele 20 de minute au fost caracterizate însă, printr-o ripostă neașteptată a tinerilor hocheiști polonezi, care s-au apropiat pînă la 9-6. Dar juniorii români s-au distanțat din nou înscriind de două ori consecutiv. În ultima treime, disputată sub semnul unei lupte foarte animate, nu s-a mai marcat nimic, astfel că rezultatul final a fost de 11-6 (9-0, 2-6, 0-0), în favoarea formației române. Autorii punctelor: Chiriță și Gercuzy (cite 2), Udrea, Kohn, Todor, Dumitrache, Pavel, Miklos și Demeter, respectiv Kukaszka (2), Bomba, Fryzlewicz, Truty și Hyps.



Atac al juniorilor români la poarta echipei Podhale. (Fază din meciul de simbătă, 11-6)  
Foto: N. DRAGOȘ

Foarte echilibrat a fost jocul revanșă, de duminică, în care juniorii noștri și-au asigurat succesul în repriza a doua: 7-4 (1-1, 4-2, 2-1). Au marcat: Todor și Chiriță (cite 2), Andreescu, Gercuzy și Dumitrache, respectiv Hyps, Larpetcha, Bomba și Fryzlewicz. Arbitrii români O. Barbu și Fl. Gubernu, la centru, ajutați de Șt. Enciu, I. Becze și — respectiv — R. Cristescu și Șt. Enciu, au condus foarte bine. Astăzi, lotul de juniori pleacă la Poiana Brașov, urmînd ca

la sfîrșitul săptămîinii viitoare să susțină două jocuri cu echipa B a Bulgariei.

★ Selecționata B a României a întîlnit în două partide reprezentativa Bulgariei, care se pregătește pentru participarea la grupa C a campionatului mondial de la Barcelona. În ambele jocuri a cîștigat formația noastră cu 6-0 (5-0, 1-0, 0-0) și 6-5 (1-2, 3-1, 2-2).

Valeriu CHIOSE

# SPORTUL ÎN LUME

## PREZENȚE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

IN ORAȘUL SUEDEZ KRISTI-ANSTAD s-a încheiat duminică turneu internațional de tenis de masă „TOP 12”, la care au participat cei mai buni jucători și jucătoare din Europa. Turneul feminin a fost cîștigat de Gabriela Szabo (Ungaria). Pe locul doi s-a clasat Maria Alexandru (România). Iată rezultatele înregistrate de Maria Alexandru: 2-0 cu Olah (Ungaria), 2-0 cu Palatinus (Ungaria), 2-0 cu Magos (Ungaria), 2-0 cu Vrtesekoop (Olanda), 0-2 cu Bakstova (U.R.S.S.), 0-2 cu Szabo (Ungaria) și 0-2 cu Hammerley (Anglia).

La masculin pe primul loc s-a clasat iugoslavul Dragutin Surbek, urmat de englezul Douglas și de francezul Secretin.

**DUPĂ ȘASE RÜNDE**, în turneul de la Sao Paulo (Brazilia), conduce V. Korcinol (4<sup>1/2</sup> p.), urmat de O. Panno, Ulf Andersson și M. Stean — 4 p fiecare. Marele maestru român Florin Gheorghiu, care în runda a șasea a remizat cu Van Riemsdyck, se află pe locul 5, cu 3<sup>1/2</sup> p. Korcinol a cîștigat la Andersson.

**BOXERI ROMANI LA BELGRAD ȘI GNIEZNO (POLONIA)**. Rezultate din turneul de la Belgrad: pană: Ristic (Iugoslavia) b.p. Tid Cercel (România), Parodi (Cuba) p.k.o. Bojanski (Polonia); ușoară: Mienkovic (Iugoslavia) b.p. Simion Cutoș (România); mijlocie mică: Sturanovici (Iug.) b.p. Ion Miron

(România); semigrea: Tadija Kacear (Iug.) b.p. Georgică Donici (România); grea: Rubelj (Iug.) b.k.o. Gheorghiev (Bulgaria). La Gniezno, în „Memorialul Polus”, tinerii pugiliști români au obținut noi victorii: semimuscă: Ilie Moise b.ab.1 M. Charneck (Polonia); semiușoară: Florian Țircomicu b.k.o.1 T. Kurtiala (Franta); pană: Gigel Didiță b.p. L. Wardzala (Polonia); ușoară: Mihai Niculescu b.p. (decizie) 5-0 B. Șulanbat (U.R.S.S.). În semifinale, cat. mijlocie mică: Vasile Girgavu b.ab. K. Stachowski (Pol.); semiușoară: Fl. Țircomicu b.k.o. A. Khyzhi (Pol.); ușoară: M. Niculescu b.p. A. Dobosz (Pol.).

**CHRIS EVERT A INVINS-O** cu 6-4, 6-4 pe Virginia Ruzic în sterturile de finală ale turneului de tenis de la Los Angeles. În semifinale Evert a cîștigat cu 6-1, 6-1 în fața lui Greer Stevens, iar Martina Navratilova a dispus cu 6-2, 6-3 de Tracy Austin. În semifinalele de la Sarasota, tînărul jucător american Ricky Meyer l-a eliminat cu 6-4, 1-6, 6-2 pe Ilie Năstase, iar Johan Kriek a cîștigat cu 6-7, 6-1, 6-3 la Manuel Orantes.

## „Turneul celor 5 națiuni”

la rugby

### FRANȚA — ȚARA GALILOR

14-13

PARIS, (Agerpres). — Pe stadionul „Parc des Princes”, în fața a 50 000 de spectatori, într-un meci pentru competiția de rugby „Turneul celor 5 națiuni”, echipa Franței a învins cu 14-13 (7-7) selecționata Țării Galilor. Pentru învingători au înscris: Gourdon (2 eseur) și Aguirre (2 lovituri de pedeapsă). Punctele oaspeților au fost realizate de Fenwick (3 lovituri de pedeapsă) și Holmes (eseu).

● În aceeași competiție, la Dublin, formația Irlandei a întrecut echipa Angliei cu 12-7 (6-3).

## EXCELENTE PERFORMANȚE ATLETICE DE SALĂ

● La Budapesta, cu prilejul campionatelor de sală ale Ungariei, Andrea Mátay a stabilit cea mai bună performanță mondială pe teren acoperit, la săritura în înălțime, cu 1,98.

● În concursul de la San Diego (California), irlandezul Eamonn Coghlan a realizat cea mai bună performanță mondială de sală în proba de o milă, cu timpul de 3:52,6. Tanzania-nul Suleiman Nyambui a cîștigat proba de două mile în 8:21,2, iar sprinterul american Houston McTear a alergat 60

yarzi plat în 6,16. Alte rezultate: înălțime: — Jacobs 2,26 m; lungime — Robinson 7,62 m.

● Principalele rezultate ale campionatelor de pe teren acoperit ale R.F. Germaniei, la masculin: 400 m — Hofmeister 46,53; 1500 m — Wessinghage 3:40,8; înălțime — Moeggenburg 2,25 m; lungime — Meier 7,55 m; feminin: 50 m plat — Annegret Richter 6,28, 1500 m — Brigitte Kraus 4:16,0; înălțime — Ulrike Meyfarth 1,93 m.

## E. SCHÄRER — S. BENZ, CAMPIONI AI LUMII LA BOB

Echipajele românești s-au clasat pe locurile 11 și 13

KÖNIGSSEE, 18 (prin telefon). Manifestînd o formă sportivă excelentă, echipajul elvețian Erich Schärer — Sepp Benz a dominat net proba de 2 persoane din cadrul Campionatelor mondiale de bob, găzduite de pirtia înghețată artificial din localitate. Cuplul Schärer — Benz nu numai că a

cucerit primul loc — 3:29,06 — dar a izbutit să realizeze și cel mai bun timp în fiecare din cele patru manșe, iar într-una din ele chiar să stabilească un nou record al pistei: 51,64. Pe locurile următoare ale clasamentului competiției, la care au participat 27 de echipaje din 15 țări, s-au aflat (pînă la ora transmisiiei nu au fost omologați timpii): 2. S. Gaisreiter — M. Schumann (R.F.G. I), 3. T. Mangold — S. Spaete (R.F.G. II), 4. M. Nehmer — B. Musiol (R.D.G. I), 5. W. Dellekarth — K. Oberhoffer (Austria), 6. B. Germeshausen — H. Gerhard (R.D.G. II). Echipajele românești Constantin Iancu — Dorel Cristudor și Paul Neagu — Gheorghe Dolofan s-au clasat pe locurile 11 și, respectiv, 13.



### CAMPIONATE

ITALIA (et. 19). Bologna — Roma 1-2; Catanzaro — Inter 1-1; Lazio — Fiorentina 4-0; Milan — Atalanta 1-1; Napoli — Lanerossi 2-2; Perugia — Juventus 0-0; Torino — Ascoli 3-1; Verona — Avellino 0-1. În clasament: Milan 30 p; Torino și Perugia — cite 26 p.

R. F. GERMANIA. Din cauza timpului nefavorabil, s-au disputat doar două întîlniri: Darmstadt — Köln 0-1 și Kaiserslautern — Herta 3-0. Lideră a clasamentului se menține Kaiserslautern.

### ALTE ȘIRI

● Continuîndu-și turneul în America de Sud, Ujpesti Dozsa Budapesta a terminat la egalitate, 1-1, cu Universitario Lima.

● Federația spaniolă de specialitate informează că turneul final al C.M. din 1982 va fi inaugurat la Barcelona, iar finala se va juca la Madrid.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**BASCHE** ● „Cupa Cupeilor” (masculin) a programat ultimele meciuri din grupele sterturilor de finală: U.B.S.C. Viena — Snydyne Bologna 86-94; B.C. Barcelona — Bosch-Slask Wrocław 111-87. În semifinale, Snydyne Bologna va întîlni pe Den Bosch (Olanda), iar B.C. Barcelona pe Cantu (Italia).

**CICLISM** ● Cursa de 6 zile, desfășurată pe pista velodromului din Milano, a revenit perechii Moser (Italia) — Pijnen (Olanda).

**GIMNASTICĂ** ● Desfășurat la Bagdad, cel de-al doilea campionat al țărilor arabe s-a încheiat cu victoria selecționatei Tunisiei, care a totalizat 116,75 p.

**NATAȚIE** ● Inotătorul chilian Victor Contreras (29 de ani) a

reușit să traverseze strîmtoarea Magellan, acoperînd distanța de 4,714 km în timpul de 1h 20:06.

**SAH** ● Clasîndu-se pe primele două locuri în meciul de baraj disputat la Tallin, marii maștri sovietici Vitali Teskovski și Ghe-nadi Kuzmin au obținut calificarea la turneul internațional ce se va desfășura în luna septembrie la Riga.

**TENIS** ● În sterturile de finală ale turneului de la Palm Springs (California): Tanner — Connors 4-6, 6-3, 7-6; Teltcher — Dibley 3-6, 6-4, 6-1; Solomon — Fibak 6-3, 6-4; Gottfried — Okker 6-2, 6-0. În semifinale: Gottfried — Solomon 1-6, 7-5, 6-2; Tanner — Teltcher 6-3, 6-3